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ІВАН АНДРІЙОВИЧ ЗЯЗЮН 

 

28 серпня 2014 року відійшов у вічність дійсний член Національної 
академії педагогічних наук України, доктор філософських наук, про-
фесор, директор Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих 
НАПН України Іван Андрійович Зязюн. 

Народився І. А. Зязюн 3 березня 1938 року в селі Пашківка Ніжин-
ського району Чернігівської області. У 1958 р. закінчив гірничо-про-
мислове училище № 5 м. Свердловськ Луганської області, у 1964 р. – 
Київський університет імені Т. Г. Шевченка (1964), а у 1968 р. – аспі-
рантуру цього університету. Пройшов складний та водночас цікавий 
шлях від завідувача будинку культури у с. Пашківка, вихователя гір-
ничо-промислового училища та викладача ВНЗ до ректора Полтавсь-
кого педагогічного інституту ім. В. Г. Короленка, міністра освіти і 
науки України, директора Інституту педагогічної освіти і освіти до-
рослих НАПН України.  

Теоретична і практична діяльність академіка І. Зязюна має неоціненне 
значення для розвитку сучасної вітчизняної та зарубіжної педагогіки, 
культури, виховання підростаючих поколінь, освіти дорослих. Серед ос-
новних напрямів наукової діяльності І. А. Зязюна – розвиток сутності 
Людини і виховання її, зміст філософії освіти, теорія і методика профе-
сійної освіти, фундаментальні ідеї педагогічної майстерності вчителя, 
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культуротворчості, педагогічної естетики й етики, естетичні чинники 
розвитку особистості тощо.  

Іван Андрійович опублікував понад 350 наукових праць, у тому 
числі підручники, навчальні та навчально-методичні посібники для 
студентів педагогічних закладів освіти, аспірантів, вчителів і викла-
дачів, монографії з проблем педагогічної майстерності, неперервної 
професійної освіти, етики й естетики, теорії української та зарубіжної 
культури, а саме: “Основи педагогічної майстерності”, “Педагогічна 
майстерність”; “Краса педагогічної дії”; “Неперервна професійна 
освіта: проблеми, пошуки, перспективи”; “Педагогіка добра” та ін. 

Під науковим керівництвом І. А. Зязюна підготовлено і захищено 
20 докторських дисертацій і 20 кандидатських дисертацій. У 1998 ро-
ці Американський біографічний інститут обрав І. А. Зязюна “Люди-
ною року” а у 1998-2000 р. він обіймав посаду президента Міжнарод-
ної асоціації макаренкознавців. 

Плідна праця І. А.Зязюна відзначена урядовими нагородами, поче-
сним званням “Заслужений працівник вищої школи УРСР”, орденами 
“За заслуги” всіх ступенів, “Дружби народів”, “Трудового Червоного 
Прапора”, медаллю “Ветеран праці”, Почесною грамотою Кабінету 
Міністрів України, медаллю “Антон Макаренко”. 

Низько схиляємо голови у глибокій повазі до Івана Андрійовича і 
висловлюємо співчуття рідним, близьким і колегам. 

 


